



Фотопроект «Прошлый век. Тайны следствия в Смоленске»

Золотой век русской дворянской культуры невозможно представить без великолепного бала. Кружащиеся пары в галантных костюмах и вечерних платьях — казалось бы, картинка давно забытого прошлого. Однако на один день офицеры СК в преддверии Международного женского дня решили возродить лучшие культурные и исторические традиции и вернули к жизни одну из самых красивых и романтичных из них – бал. Благодаря такому необычному подарку женщины-следователи провели незабываемые пару часов и отдохнули в совершенно новой для себя атмосфере.

Изображения



06 Марта 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1446344>